

Rusztikus ronkház a farmmon



*Nóies romantika a
vadregényes farmmon.
Légies, könnyed ám mégis
természetközeli és
környezetbarát.
A berendezés a házi-
asszony választékos
ízlését dicséri*



Ahány ember, annyi rönkház. Pontosabban: ahány házigazda, ahány egyéniség – annyi rönkház. Mind-
ezt mi sem bizonyítja jobban ennél a hatalmas far-
mon épült, csodálatos otthonnál. A házigazdák hi-
hetetlen lelkesedéssel, kitartással és óriási kreativi-
tással teremtették meg nem mindennapi lakóhe-
lyüket a gyönyörű birtokon. **Halastó, nádas,
hársfák** veszik körül a különleges birodalmat,
amely egyben a béke szigete is.



Nagypolgári szalonok hangulatát idézi a kandalló és a berendezés, ám mégis érzékelhető a rönkház adta millió.

ÍRTA: NÉMETH VÁNYI KLÁRI
FOTÓ: KRÁNITZ ANDRÁS

Vendéglátóink korábban egy teljesen hagyományos családi házban éltek. Lassanként kezdték el gyűjtögetni ezen a helyen a keskeny telkeket, s hamarosan kintartásuk, nem lankadó szorgalmuk és szenvedélyük meghozta az eredményt, a vékony parcellák nagy birtokká nőttek ki magukat. Már csak egy dolog volt hátra: otthon teremteni a természet közvetlen közelében. Környezetbarát életmódjukhoz a rönkház állt legközelebb. Az északi fenyő híresen jó hőszigetelő, a fa alapanyag bármely építési technológiával kombinálható. Ráadásul a garázsokkal, tárolókkal bővített, összességében közel háromszáz négyzetméter alapterületű épületsor rendkívül jól illeszkedik ebbe a „vadromantikus” környezetbe. A háziasszony régóta dédelgetett álma vált ezzel valóra, aki rusztikus otthonot valósított meg ebben a natúr környezetben.

természetközeli és álomszép

HOSSZAS KERESGÉLÉS után találták meg az „igazi” kivitelezőt: a Platánplán Bt-t, amely a prémiumkategóriás finn típusú rönkházak építésében már nagy szakmai tapasztalattal rendelkezik. Az erőt és eleganciát sugárzó, masszív építmények a minőségnek, az attraktív megjelenésnek és az eleganciának a védjegyei. A gyönyörű birtoknak így valóban ékesége lett ez a hatalmas, impozáns épületkomplexum, amely részleteiben kellemes, lakályos és az itt élőket a fa természetes milliójével öleli körül. A cég elsősorban a faszervezet kivitelezésében vette ki részét, a többi feladattal a tulajdonosok maguk birkóztak meg.

A HÁZ BELSŐ TERE egy nagypolgári, diszkréten fényűző otthon benyomását kelti. Az olasz stílbútorok, a kandalló, a finom textíliák, a festmények, a kreatív lakberendezési megoldások mind a háziasszony elegáns és kreatív nőiességét dicsérik. Miért kellene minden gerendaház „enteriórt” skandináv

